

देश की अपारसना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 01 अंक : 334 जौनपुर, मंगलवार 05 सितम्बर 2023 सांन्ध्य दैनिक (संस्करण) पेज - 4 मूल्य : 2 रूपया

महिलाओं का विश्वास जीतने में सफल रही सरकार : योगी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश में पिछले 6 सालों के दौरान कानून व्यवस्था की स्थिति में उत्तरोत्तर सुधार का दावा करते हुए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि आज महिलाएं प्रदेश में कहीं भी बिना भय के अकेले यात्रा कर सकती हैं। हमारी सरकार आधी आबादी के विश्वास को जीतने में सफल रही। मुख्यमंत्री योगी ने सोमवार को एक कार्यक्रम में कहा कि प्रदेश में सुरक्षा का माहौल बेहतर हुआ है। एनसीआरबी के आंकड़े इस बात के गवाह हैं कि प्रदेश में हर प्रकृति के अपराध में कमी आई है। 2022 में हम कानून व्यवस्था को आधार बनाकर चुनाव के मैदान के गए थे और यह बहुत बड़ी बात है कि कानून व्यवस्था के मामले पर कोई सरकार 2 तिहाई बहुमत के साथ रिपीट हो जाए।

जी२० के जुनून में भाजपा ने मणिपुर को भुलाया : कांग्रेस

नयी दिल्ली। कांग्रेस ने सोमवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर निशाना साधते हुए कहा कि जी20 के जुनून में सरकार ने मणिपुर को भुला दिया है। एक्स पर एक लंबी पोस्ट में, कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश ने कहा प्र. आन मंत्री और उनके ढोल बजाने वाले जी20 के प्रति आसक्त हैं, लेकिन 3 मई को जातीय हिंसा भड़कने के चार महीने बाद, मणिपुर को मोदी सरकार द्वारा भुला दिया गया है। मुख्यमंत्री ने यह सुनिश्चित किया है कि मणिपुरी समाज आज पहले से कहीं अधिक विभाजित है। केंद्रीय गृह मंत्री हिंसा को समाप्त करने और हथियारों और गोला-बारूद की बरामदगी सुनिश्चित करने में विफल रहे हैं। इसके बजाय, कई और सशस्त्र समूह संघर्ष में शामिल हो गए हैं। उन्होंने लिखा, प्रधानमंत्री ने मणिपुर का दौरा करने, या सर्वदलीय प्रतिनिधि मंडल का नेतृत्व करने, या किसी विश्वसनीय शांति प्रक्रिया शुरू करने से इनकार कर दिया।

पांच साल में एक बार हुए चुनाव तो गैस सिलेंडर 5000 में मिलेगा, वन नेशन, वन इलेक्शन को लेकर केजरीवाल ने साधा मोदी पर निशाना

नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने सोमवार को बड़ा बयान दिया है। जयपुर में एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए केजरीवाल ने कहा कि पांच साल में एक बार चुनाव हुआ तो गैस सिलेंडर पांच हजार रुपये का हो जाएगा। टमाटर 1500 रुपये किलो हो जाएगा। वह यहीं नहीं रुके। उन्होंने आगे कहा कि हमारा नारा है, 'वन नेशन 20 इलेक्शन।' देश में हर तीसरे महीने चुनाव होने चाहिए। केजरीवाल ने कहा, मुझे दुःख होता है कि नौ साल प्र. आनमंत्री रहने के बाद भी मोदी जी वन

शिक्षक दिवस की पूर्व संध्या पर महापौर ने गुरु महाराज के चरणों में माथा टेका

लखनऊ। शिक्षक दिवस की पूर्व संध्या पर महापौर ने गुरु महाराज के चरणों में माथा टेक कर लिया आशीर्वाद। आज लखनऊ की महापौर सुभमा खर्कवाल ने गुरुद्वारा नाका ढिंडोला पहुंचकर गुरु महाराज के चरणों में माथा टेक कर आशीर्वाद प्राप्त किया लखनऊ गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के अध्यक्ष सरदार राजेंद्र सिंह बग्गा जी ने उन्हें गुरु घर का



इसमें बड़ी भूमिका आधी आबादी ने निभाई, जिन्हें सुरक्षा का बेहतर वातावरण मिला। उन्होंने कहा कि 2017 के पहले उत्तर प्रदेश को लेकर लोगों का परसेप्शन था कि यूपी का

कुछ नहीं हो सकता, यूपी नहीं सुधार सकता, यूपी एक बीमार राज्य है जो देश को बीमार कर रहा है। पिछले साढ़े 6 वर्षों में हमारी सरकार ने देश और दुनिया में उत्तर प्रदेश

मप्र में सूखे के आसार, शिवराज पहुंचे महाकाल

उज्जैन। मध्य प्रदेश में बीते माह अगस्त में बारिश के दौर पर लगे ब्रेक के कारण सूखे के हालात बनने लगे हैं। खेती-किसानी प्रभावित हो रही है तो आने वाले समय के संकट की आहट भी सुनाई देने लगी है। लिहाजा देवताओं को प्रसन्न करने का दौर भी शुरू हो गया है। राज्य में अच्छी बारिश हो, इसके लिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान स्वयं उज्जैन में बाबा महाकाल के दरबार पहुंचे और विशेष पूजा अर्चना की। राज्य में हुई बारिश की स्थिति पर नगर दौड़ाई जाए तो एक बात साफ हो जाती है कि अगस्त माह में राज्य में बहुत कम बारिश हुई है। इस अल्प वर्षा के चलते फसलें भी प्रभावित हो रही हैं और खरीफ की फसलों पर संकट गहराने लगा है। मुख्यमंत्री चौहान ने रविवार की रात को तमाम अधिकारियों के साथ बैठक की और वर्तमान हालात की समीक्षा की और निर्देश दिए कि किसानों की जरूरत को ध्यान में रखकर आवश्यक कदम उठाए जाएं। इसी क्रम में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान सोमवार को उज्जैन पहुंचे और उन्होंने यहां उत्तम

जलवृष्टि की कामना के लिए महारुद्र अनुष्ठान किया। चौहान ने यहां भगवान महाकालेश्वर का पंचामृत पूजन किया और यहां 66 ब्राह्मण के माध्यम से महारुद्र अनुष्ठान के 1331 रुद्र पाठ किए जा रहे हैं। वर्तमान में भादो मास चल रहा है। श्रावण-भादो मास में महारुद्र पाठ का अधिक महत्व है। इसी के तहत शिवराज सिंह चौहान ने यह विशेष अनुष्ठान किया है। मुख्यमंत्री चौहान ने महाकाल बाबा के दरबार में पूजन करने के बाद संवाददाताओं से चर्चा करते हुए कहा, 'छन्होंने बाबा महाकाल के दरबार में विशेष पूजा अर्चना कर प्रार्थना की है कि अल्प वर्षा के कारण लगभग पूरा सूखा हो गया है और इसलिए सूखे की स्थिति मध्य प्रदेश में पैदा हो रही है और फसलों पर संकट छाया है, बाबा कृ पा की वर्षा करें, अच्छी वर्षा हो जाए, फसलें बच जाए और किसानों का भी कल्याण हो। मुख्यमंत्री चौहान ने प्रदेशवासियों से भी अपील की है कि वह जिस गांव में और शहर में हैं और वहां की जो परंपराएं हैं वहां भी अपनी परंपराओं का निर्वहन करें,

के प्रति व्याप्त इस धारणा को बदलने में सफल रही। आज उत्तर प्रदेश को लेकर लोगों में नकारात्मक सोच नहीं है। आज उत्तर प्रदेश सकारात्मक दिशा में आगे बढ़ रहा है और यह प्र. आनमंत्री नरेंद्र मोदी की वजह से संभव हो पाया, जिन्होंने एक प्रकाश पुंज के रूप में उत्तर प्रदेश को नई दृष्टि दी। योगी ने कहा कि 2014 के पहले भारत के बारे में दुनिया की ६ आरणा बहुत नकारात्मक थी। दुनिया का कोई भी देश भारत को गंभीरता से नहीं लेता था। देश की बागडोर प्र. आनमंत्री मोदी के हाथों में आने के बाद भारत के प्रति दुनिया की धारणा बदली है। अब दुनिया भारत को सकारात्मक दृष्टि से देखती है और गंभीरता से लेती है। आज दुनिया में जब कोई संकट आता है तो भारत और प्र. आनमंत्री मोदी संकट मोचक के रूप में

दुनिया को संकट से निकालने में मदद करते हैं। उन्होंने कहा कि आज उत्तर से दक्षिण और पूर्व से पश्चिम तक देश के अंदर एक विश्वास का माहौल उत्पन्न हुआ है कि देश का राजनीतिक नेतृत्व जो फैंसला लेगा वो जनता और देश के हित में होगा। उन्होंने कहा कि सुरक्षा के मामले में एक विश्वास पैदा हुआ है। उन्होंने कहा कि आज कोई भी दुश्मन भारत की तरफ आज टेढ़ी नजरों से नहीं देख सकता है, क्योंकि उसको मालूम है कि अगर हम घुसपैठ करेंगे तो भारत के बहादुर जवान पूरी मुस्तैदी के साथ उसका जवाब देंगे। आज भारत के दुश्मनों को पता है कि भारत की सीमा में अतिक्रमण करने के क्या दुष्परिणाम हो सकते हैं।

उदयनिधि के बयान पर भड़के राजनाथ बोले- गठबंधन को मांगनी चाहिए माफी

नई दिल्ली । तमिलनाडु के मंत्री उदयनिधि स्टालिन की सनातन धर्म को लेकर की गई विवादित टिप्पणी पर सियासत गर्म है। इसी कड़ी में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने भी उदयनिधि के इस बायन को लेकर कांग्रेस सहित विपक्षी इंडिया गठबंधन के नेताओं पर निशाना साधा है और उनसे माफी की मांग की है। अपने बयान में विपक्ष पर वार करते हुए रक्षा मंत्री ने कहा कि इन्हीं के गठबंधन DMK ने सनातन धर्म पर चोट पहुंचाई और कांग्रेस के लोगों ने चुप्पी साध रखी है। उन्होंने कहा कि 'अशोक गहलोट से पूछता हूँ कि आप क्यों नहीं बोलेंगे? सोनिया गांधी, राहुल गांधी, मल्लिकार्जुन खरगे क्यों नहीं बोलते कि सनातन धर्म के बारे में उनकी सोच क्या है? भाजपा नेता ने साफ तौर पर कहा कि इंडिया गठबंधन के सहयोगी दलों ने इस पर चुप्पी साध रखी है। कांग्रेस और I-N-D-I-A- गठबंधन को माफी मांगनी चाहिए। राजस्थान के जैसलमेर से निकली 'परिवर्तन संकल्प



यान' पिछले बीस साल से लांच हो रही पा रहा है। उन्होंने कहा कि दुनिया हेरान है कि हालीवुड की बड़ी-बड़ी फिल्मों से भी कम बजट में भारत ने मंगलयान और चंद्रयान मिशन पूरे कर लिए हैं। यह नए भारत की इंडिया गठबंधन के सहयोगी दलों ने इस पर चुप्पी साध रखी है। कांग्रेस और I-N-D-I-A- गठबंधन को माफी मांगनी चाहिए। राजस्थान के जैसलमेर से निकली 'परिवर्तन संकल्प

ने जो काम किया है, जहां भारतवासी ही नहीं बल्कि दुनिया के बड़े-बड़े देश भी भारत को आशा, उम्मीद और हसरत भरी निगाहों से देख रहे हैं। उन्होंने कहा कि दुनिया की बड़ी इन्वेस्टमेंट फर्म, सर्वे ज लगातार ऐसी रिपोर्ट प्रकाशित कर रही हैं जिनमें भारत को बड़ी सकारात्मक नजरिए से देख रहे हैं।अभी पिछले दिनों एक सर्वे रिपोर्ट आई है जिसमें 23 देशों के लगभग आधे नागरिकों ने भारत को बहुत उम्मीद भरी निगाह से देखा है। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि साल 2014 में हजारों की संख्या में ऐसे गांव थे जहां पर पक्की सड़क का अभाव था। आज 2023 में 99 फीसदी गांवों को पक्की सड़क से जोड़ दिया गया है। 2014 के बाद से 3 लाख 60 हजार कि.मी. सड़कें ग्रामीण इलाकों में बनाई गई हैं। पूर्व भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि गरीब कल्याण को केवल एक नारा नहीं समझा बल्कि वह हमारा मंत्र है, मिशन है।

सपा नेता शिवपाल यादव पुलिस महानिरीक्षक से मिले, बीजेपी पर चुनावों को प्रभावित करने का आरोप लगाया



आजमगढ़। उत्तर प्रदेश के मऊ जिले की घोसी विधानसभा सीट पर मंगलवार को होने वाले उपचुनाव से पहले समाजवादी पार्टी (सपा) के राष्ट्रीय महासचिव शिवपाल यादव ने सोमवार को पुलिस महानिरीक्षक को पत्र सौंपकर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेताओं पर चुनावों को प्रभावित करने का आरोप लगाया और मामले में निष्पक्ष कार्रवाई की मांग की। शिवपाल ने अपनी पार्टी के 10 विधायकों के साथ पुलिस

महानिरीक्षक (आईजी) कार्यालय पहुंचकर आईजी परिक्षेत्र अखिलेश कुमार को पत्र सौंपा और आरोप लगाया कि भाजपा के 40 मंत्रियों का जत्था चुनाव को प्रभावित कर रहा है। उन्होंने इस मामले में निष्पक्ष कार्रवाई की मांग की।कोटवा इस्थत आईजी कार्यालय में शिवपाल ने पूर्व मंत्री दुर्गा प्रसाद यादव, विधायक नफीस अहमद, अखिलेश यादव, बेचई सरोज आदि नेताओं के साथ आईजी अखिलेश कुमार से मुलाकात की

और पत्र सौंपा। इस दौरान शिवपाल ने पत्रकारों से बातचीत में आरोप लगाया कि मऊ के घोसी और कोपागंज थाने में थाना प्रभारी से लेकर पुलिस क्षेत्राधिकारी तक लोगों का उत्पीड़न कर रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि मतदाताओं को ६ मकाया जा रहा है और भाजपा के 40 मंत्रियों का जत्था चुनावों को प्रभावित कर रहा है। सपा नेता ने दावा किया, आजमगढ़ से लेकर मऊ तक होटलों में मंत्री से लेकर उपमुख्यमंत्री डटे हुए हैं। लोगों को बुलाकर पैसा दिया जा रहा है। इसके अलावा, धमकी भी दी जा रही है।उन्होंने आरोप लगाया कि भाजपा कार्यकर्ता मुसलमानों को भी नहीं डालने के लिए डरा-६ मकाया रहे हैं, लेकिन समाजवादी पार्टी ऐसा नहीं होने देगी। सपा विधायक और अन्य पिछड़ा वर्ग के नेता दारा सिंह चौहान के इस्तीफा देने और भाजपा में शामिल होने के बाद घोसी विधानसभा सीट पर

उपचुनाव हो रहा है। एक अधिकारी ने बताया कि उपचुनाव के लिए मतदान पांच सितंबर को सुबह सात बजे से शाम छह बजे तक होगा और वोटों की गिनती आठ सितंबर को की जाएगी। इस उपचुनाव में भाजपा उम्मीदवार दारा सिंह चौहान और सपा प्रत्याशी सुधाकर सिंह के बीच सीधा मुकाबला है।चौहान राज्य की पिछली भाजपा सरकार में पर्यावरण एवं वन मंत्री थे, लेकिन बीते वर्ष हुए विधानसभा चुनाव से पहले 12 जनवरी 2022 को उन्होंने मंत्री परिषद से इस्तीफा देकर सपा का दामन थाम लिया था। इसके बाद हुए चुनाव में उन्होंने सपा के टिकट पर घोसी सीट से जीत हासिल की थी। चौहान इसी साल जुलाई में सपा छोड़कर भाजपा में शामिल हो गए थे और उन्होंने विधानसभा की सदस्यता से इस्तीफा दे दिया था। भाजपा ने अब इस सीट पर हो रहे उपचुनाव के लिए चौहान को अपना उम्मीदवार बनाया है।

फ्लैट में 24 साल की फ्लाइंट अटेंडेंट की हत्या

मुंबई। मुंबई के एक अपार्टमेंट में 24 वर्षीय महिला फ्लाइंट अटेंडेंट मृत पाई गई, जिसके बाद पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज किया है। एक अधिकारी ने सोमवार को यह दिन शिका के महत्व को मनाने का भी एक मौका है और हमारे शिक्षकों के संघर्षों और योगदान को सराहना करने का अवसर होता है। उन्होंने कहा कि हमारे शिक्षक हमारे जीवन के महत्वपूर्ण हिस्से होते हैं। वे हमें न केवल पढ़ाते हैं, बल्कि हमारे चरित्र को भी निर्माण करते हैं। शिक्षक दिवस पर हमें यह याद दिलाने का अवसर मिलता है कि शिक्षकों वे मार्गदर्शक होते हैं जो हमें अच्छे नागरिक बनने की दिशा में मदद करते हैं।

के खिलाफ हत्या का एक मामला दर्ज कर लिया है और अपराधियों की धरपकड़ के लिए कई टीमें बनाई हैं। पुलिस के मुताबिक, जांच के दौरान पुलिस ने पाया कि महिला अपनी कमरा में सो रही थीं। पुलिस के साथ फ्लैट में रहती थी लेकिन 8 पहले दोनों ही अपने-अपने घर चले गए थे। पुलिस ने उन्हें घटना की सूचना दे दी है। पुलिस ने बताया कि जब महिला ने अपने परिवार के सदस्यों के फोन कॉल का जवाब नहीं दिया तो उन्होंने मुंबई में उसके स्थानीय दस्तों से संपर्क किया और उन्हें महिला के फ्लैट पर जाने को कहा। पुलिस कि पोवाई पुलिस ने अज्ञात लोगों

दोस्त वहां पहुंचे तो उन्होंने फ्लैट अंदर से बंद पाया और घंटी का जवाब भी किसी ने नहीं दिया। अधिकारी ने बताया कि बाद में उन्होंने पोवाई पुलिस से संपर्क किया, जिनकी मदद से दूसरी चाबी का प्रयोग कर फ्लैट खोला गया। उन्होंने बताया कि महिला का गला रेतता हुआ था और वह जमीन पर पड़ी थी। उसे आनन-फानन में राजावाडी हॉस्पिटल ले जाया गया, जहां उसे भर्ती करने से पहले ही मृत घोषित कर दिया गया। अधिकारी ने बताया कि पुलिस ने भारतीय संघर्ष के लिए महिला के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मंत्रियों ने शिक्षक दिवस पर प्रदेशवासियों व शिक्षकों को दी शुभकामनाएं

लखनऊ। प्रदेश के प्राविधिक शिक्षा मंत्री एवं उपमोक्ता मामले आशीष पटेल, माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार गुलाब देवी, व्यावसायिक शिक्षा, कौशल विकास और उद्यमशीलता राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव अग्रवाल, दिव्यांगजन सशक्तिकरण एवं पिछड़ा वर्ग कल्याण राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार नरेंद्र कश्यप तथा उद्यान, कृषि-विपणन, कृषि-विदेश व्यापार, कृषि निर्यात राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार दिनेश प्रताप सिंह ने शिक्षक दिवस पर प्रदेशवासियों तथा मुख्य रूप से शिक्षकों को शुभकामनाएं दी हैं। मंत्रियों ने अपने शुभकामना संदेश में कहा कि शिक्षक दिवस प्रत्येक

वर्ष 5 सितंबर को मनाया जाता है और यह एक खास मौका है जब हम अपने उन गुरुओं को प्रणाम करते हैं जो हमारे जीवन को ज्ञान की राह में मार्गदर्शन करते हैं। यह दिन शिक्षा के महत्व को मनाने का भी एक मौका है और हमारे शिक्षकों के संघर्षों और योगदान को सराहना करने का अवसर होता है। उन्होंने कहा कि हमारे शिक्षक हमारे जीवन के महत्वपूर्ण हिस्से होते हैं। वे हमें न केवल पढ़ाते हैं, बल्कि हमारे चरित्र को भी निर्माण करते हैं। शिक्षक दिवस पर हमें यह याद दिलाने का अवसर मिलता है कि शिक्षकों वे मार्गदर्शक होते हैं जो हमें अच्छे नागरिक बनने की दिशा में मदद करते हैं।

योजनाओं का लाभ अंतिम पात्र पिछड़े एवं दिव्यांग तक अवश्य पहुंचे : कश्यप

लखनऊ। अधिक से अधिक पिछड़े और दिव्यांगजनों को प्रदेश सरकार द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ दिलाया जाय। पिछड़ेवर्ग के छात्रों को छात्रवृत्ति समय से दिलाने के प्रयास किये जायें। ओ लेवल का प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे छात्रों की सुख सुविधाओं के निर्माण हेतु 60 लाख रुपए ६ करोड़ की प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान कर दी गई है।

नरेन्द्र कश्यप ने सोमवार को विधानसभा के अपने कक्ष में विभागीय धारा संचालित योजनाओं का लाभ दिलाया जाय। पिछड़ेवर्ग के छात्रों को छात्रवृत्ति समय से दिलाने के प्रयास किये जायें। ओ लेवल का प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे छात्रों की सुख सुविधाओं के निर्माण हेतु 60 लाख रुपए ६ करोड़ की प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान कर दी गई है।

किया जाय। निरीक्षण के दौरान छात्रों से प्रशिक्षण का फीडबैक लिया जाय। उन्होंने निर्देश दिया कि छात्रावास के मेंटेंस के लिए आवंटित धनराशि का सही ढंग से इस्तेमाल किया जाय। निर्माण कार्य में कड़ी हीलाहवाली या शिथिलता दिखे तो कार्यवाही करे। उन्होंने कहा कि कार्यदायी संस्थाओं को लेवल का प्रशिक्षण करा रहे सेंट्रो का जनपदीय अधिकारियों द्वारा निरीक्षण

किया जाय। निरीक्षण के दौरान छात्रों से प्रशिक्षण का फीडबैक लिया जाय। उन्होंने निर्देश दिया कि छात्रावास के मेंटेंस के लिए आवंटित धनराशि का सही ढंग से इस्तेमाल किया जाय। निर्माण कार्य में कड़ी हीलाहवाली या शिथिलता दिखे तो कार्यवाही करे। उन्होंने कहा कि कार्यदायी संस्थाओं को लेवल का प्रशिक्षण करा रहे सेंट्रो का जनपदीय अधिकारियों द्वारा निरीक्षण

ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि दिव्यांगजनों को कैसे और लाभ मिले, इस पर कार्य किया जाय। उन्होंने निर्देश दिए कि प्रदेश में समेकित विद्यालय खोले जाय, जिससे दिव्यांगजन छात्रों की शिक्षा और समग्र विकास का ध्यान रखा जा सके। इसके अलावा दिव्यांगजनों को आत्मनिर्भर बनाने के लिए उन्हें कौशल प्रशिक्षण भी दिलाया जाय।

कड़ी निगरानी में पीयू में हुई एमएड प्रवेश परीक्षा 1-इंजीनियरिंग और फार्मसी संस्थान में बनाए गए थे केंद्र



जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय से संबद्ध महाविद्यालयों की एम.एड प्रवेश परीक्षा 2023 मंगलवार को परिसर के इंजीनियरिंग

और फार्मसी संस्थान केंद्र पर आयोजित की गई। यह परीक्षा पूर्वाह्न 11:00 बजे से 1:00 बजे तक हुई। सघन तलाशी के बाद ही परीक्षार्थियों

को प्रवेश दिया गया। परीक्षा के लिए दोनों केंद्रों पर कुल 987 विद्यार्थियों ने आवेदन किया था, इसमें कुल 744 विद्यार्थी उपस्थित हुए। परीक्षा के दौरान परीक्षा नियंत्रक वीएन सिंह और सहायक कुलसचिव बबिता सिंह भी निगरानी कर रही थीं।

विश्वविद्यालय की कुलपति प्रोफेसर वंदना सिंह के निर्देश पर परीक्षा कड़ी निगरानी के बीच शुरू हुई। उन्होंने कहा कि परीक्षा पूरी पारदर्शी और सुविधा के साथ हो। डॉ. अमरेंद्र सिंह फार्मसी संस्थान में केंद्राध्यक्ष हैं। यहां उपकुलसचिव अमृतलाल और डॉ. मनीष कुमार गुप्ता को पर्यवेक्षक के रूप में निगरानी कर रहे थे। इस केंद्र पर 500

विद्यार्थियों ने आवेदन किया था लेकिन 380 परीक्षार्थी ही सम्मिलित हो सके। इसी प्रकार इंजीनियरिंग संस्थान में डॉ. राजकुमार केंद्राध्यक्ष थे यहां पर्यवेक्षक के रूप में प्रो. देवराज सिंह और सहायक कुलसचिव अजीत सिंह रहे। इस केंद्र पर 487 विद्यार्थियों ने आवेदन किया था मगर 364 परीक्षार्थियों ने ही भाग लिया। दोनों केंद्रों पर सीसीटीवी कैमरे और वीडियो रिकॉर्डिंग के बीच बुकलेट और ओएमआर शीट खोली गई। केंद्रों पर पर्यवेक्षक के रूप में प्रोफेसर देवराज सिंह, सहायक कुलसचिव अजीत कुमार, डॉ. मनीष कुमार गुप्ता उप कुलसचिव अमृत लाल निगरानी कर रहे थे।

विकासखंड मडियाहू में शिक्षक दिवस के अवसर पर उत्कृष्ट कार्य करने वाले शिक्षकों को किया गया सम्मानित।



आज दिनांक 5-9-2023 को बैंक ऑफ बड़ोदा के सौजन्य से वी.आर.सी मडियाहू में शिक्षक दिवस के अवसर पर उत्कृष्ट कार्य करने वाले 50 शिक्षकों को खंड शिक्षा अधिकारी मडियाहू श्री अजीत कुमार सिंह द्वारा सम्मानित किया गया।

पर्यटन मंत्री ने दी शिक्षक दिवस पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री जयवीर सिंह ने शिक्षक दिवस के अवसर पर प्रदेशवासियों खासतौर से गुरुजनों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने गुरुजनों की सुख समृद्धि के साथ ही मंगलमय जीवन की कामना की है। शिक्षक दिवस की पूर्व संध्या पर दिये गये संदेश में जयवीर सिंह ने कहा है कि 05 सितम्बर, 1888 को देश के दूसरे राष्ट्रपति दार्शनिक, लेखक, शिक्षक एवं ओजस्वी वक्ता, भारत रत्न डॉ. एस. राधाकृष्णन के जन्मदिवस के उपलक्ष्य में मनाया जाता है। उनका मानना था कि शिक्षकों को शिक्षा के प्रति समर्पित रहना चाहिए। उनका यह भी कहना था कि शिक्षक का उत्तरदायित्व मात्र शिष्यों को शिक्षित ही नहीं करना है बल्कि उन्हें भविष्य की चुनौतियों के लिए तैयार करना है।

खंड शिक्षा अधिकारी मडियाहू ने कहा राष्ट्रीय आय आधारित विद्यालय व विद्याज्ञान तथा नवोदय विद्यालय में सफल हुए विद्यालयों के अध्यापकों तथा खेल कूद के क्षेत्र में विशिष्ट योगदान करने वाले शिक्षकों को सम्मानित किया जा रहा है इसी



अच्छे लाल यादव प्रधानाध्यापक प्रा0 वि0 रामपुर खास, मडियाहू, जौनपुर को आज 5 सितंबर 2023 शिक्षक दिवस के अवसर पर खंड शिक्षा अधिकारी मडियाहू जौनपुर श्री अजीत कुमार सिंह द्वारा सम्मानित किया गया इस अवसर पर उनके द्वारा सभी शिक्षक बन्धुओं एवं छात्र तथा छात्राओं को अपनी शुभकामनाएं दी गयी और सभी से शिक्षा के क्षेत्र में योगदान देने की अपील की गयी।

अतुल्य वेल्फेयर ट्रस्ट द्वारा शिक्षक सम्मान समारोह मे 26 शिक्षकों को किया सम्मानित

गुलाबी समिति का पद का दायित्व सदस्यों को सौंपा

जौनपुर - अतुल्य वेल्फेयर ट्रस्ट द्वारा जौनपुर के एक हाल में शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित किया गया। जिसमें शिक्षा के विभिन्न क्षेत्रों से जुड़े 26 शिक्षकों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में अध्यक्ष उर्वशी सिंह ने कहा कि बच्चों का भविष्य गढ़ने के साथ-साथ उन्हें सामाजिक सरोकार से जोड़ने के लिए पूरी निष्ठा और लगन के साथ जुटे रहने वाले शिक्षकों का सम्मान वास्तव में शिक्षा के प्रति उनके समर्पण का सम्मान है। कार्यक्रम का शुभारंभ मॉ. सरस्वती के चित्र पर मुख्य अतिथि वीएसए डॉ. गोरखनाथ पटेल द्वारा माल्यार्पण व दीप प्रज्वलित कर किया गया, तत्पश्चात ट्रस्ट के संरक्षक टी. डी. कॉलेज के पूर्व प्राचार्य डॉ. समर बहादुर सिंह ने स्वागत उद्बोधन किया। जिसमें उन्होंने ट्रस्ट द्वारा किए गए कार्यों की पूरी रूपरेखा सबके सामने रखा, उन्होंने कहा कि अध्यापक



समाज का शिल्पकार है। बच्चों में देशभक्ति की भावना पैदा करे। तत्पश्चात शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य के लिए शिक्षक सम्मान से शिक्षकों को सम्मानित किया गया। समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि वीएसए डॉ. गोरखनाथ पटेल ने कहा कि हमारी संस्कृति में माता पिता से बड़ा दर्जा गुरु का होता है इसलिए गुरु का सम्मान होता है,

कार्यक्रम में गुलाबी समिति का पद दायित्व के अंतर्गत किन्नर बिहू को अध्यक्ष, किन्नर डॉली को सचिव और अजीत गिरी को गुलाबी समिति का मीडिया प्रभारी नियुक्त किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से सम्मानित होने वाले शिक्षकों में डॉ. समर बहादुर सिंह, प्रो. अरुण कुमार चतुर्वेदी, डॉ. विजय कुमार सिंह, प्रो. अजय कुमार दुबे, डॉ. विजय बहादुर सिंह, श्री लल्लन

उपाध्याय, श्रीमती मीनाक्षी सिंह, डॉ. सूर्य प्रकाश सिंह, डॉ. जंग बहादुर सिंह, श्रीमती ज्योति सिंह, स्मृति सिंह, श्रीमती प्रीति श्रीवास्तव, ज्योति श्रीवास्तव, दशरथ, मयंक नारायण, श्रीमती नीतू सिंह, अश्विन सिंह, श्रीमती नीतू सिंह, आशीष श्रीवास्तव, श्रीमती अणु स्मृति श्रीवास्तव, शोमनाथ पटेल, बजरंग प्रताप सिंह, डॉ. सरोज सिंह, डॉ. ज्योत्सना सिंह, डॉ. अमलेंद्र गुप्ता, रणजीत सिंह के साथ ट्रस्ट के पदाधिकारी नागेंद्र सिंह राधिका सिंह आशीष श्रीवास्तव, ज्योति श्रीवास्तव, मीरा अग्रहरी, वशिका सिंह कनक सिंह, दीपक श्रीवास्तव पत्रकार, अंकित गुप्ता, चांदनी साहू, निशा कन्नौजिया गायत्री जायसवाल शिवानी चौरसिया, राजेश श्रीवास्तव देवेन्द्र खरे, संजीव चौरसिया विनोद सिंह, इमरान एवं अन्य विशिष्ट और सम्मानित लोग उपस्थित रहे, कार्यक्रम का संचालन सलमान शेख और सागर सोलंकी ने किया।

शिक्षक समाज में शिल्पकार के रूप में कार्य करते हैं:- अध्यक्ष, जिला पंचायत समाज में शिक्षक का दर्जा सर्वोपरि:- जिलाधिकारी

समाज में शिक्षक का दर्जा सर्वोपरि:- जिलाधिकारी



हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना) आज शिक्षक दिवस के अवसर पर लखनऊ में आयोजित शिक्षक सम्मान समारोह के अवसर पर जनपद स्तर भी शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन विकास भवन स्थित स्वर्ण जयंती सभागार में माननीय जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती प्रेमावती पीके वर्मा की गरिमायुगी उपस्थिति में हुआ। लखनऊ में आयोजित मुख्य कार्यक्रम में माननीय मुख्यमंत्री ने कुल 94 चयनित शिक्षकों में से 6 माध्यमिक व 6 बेसिक शिक्षकों को सम्मानित किया। अपने संबोधन में माननीय मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र निर्माण में शिक्षक की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि पिछले कुछ वर्षों में शिक्षा की गुणवत्ता में व्यापक सुधार हुए हैं। कायाकल्प से बेसिक विद्यालयों ने काफी सुधार हासिल है। स्मार्ट क्लासज के स्थापना हो रही है। प्रोजेक्ट अलंकार में माध्यमिक विद्यालयों में सुधार हुआ है। जनपद में आयोजित समारोह में माननीय जिला पंचायत अध्यक्ष ने 11 बेसिक व 10 माध्यमिक शिक्षकों को मिलाकर कुल 21 शिक्षकों को सम्मानित किया। माननीय जिला पंचायत अध्यक्ष ने अपने संबोधन में कहा कि शिक्षक समाज के शिल्पकार के रूप में कार्य करते हैं। शिक्षकों का सम्मान शिक्षा के प्रति उनके समर्पण का सम्मान है। दिव्यांगता



वाले बच्चों पर विशेष ध्यान देने की जरूरत है। हमें उन अभिभावकों को प्रेरित करना चाहिए जो अपने बच्चों को स्कूल भेजने में संकोच करते हैं। शिक्षा के स्तर में सभी को सहभागिता होनी चाहिए। बच्चों के साथ प्रेमपूर्वक व्यवहार करना चाहिए। उन्होंने अपने शिक्षक जीवन के अनुभव भी साझा किए। जिलाधिकारी मंगला प्रसाद सिंह ने अपने संबोधन में सम्मानित शिक्षकों को बधाई देते हुए कहा कि समाज में शिक्षक का दर्जा सर्वोपरि है। उन्होंने कहा कि जनपद में शिक्षा के क्षेत्र में उत्तरोत्तर सुधार हुआ है। जनपद के 20 जूनियर हाईस्कूलों में खगोलीय प्रयोगशालाओं की स्थापना की गयी है। प्रत्येक विकास खण्ड के मुख्य विद्यालयों में खगोलीय प्रयोगशाला की स्थापना के लिए कार्य प्रेरित किया जा रहा है। जिला विद्यालय निरीक्षक बालमुकुन्द ने कहा कि डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जीवन हम सबके लिए अनुकरणीय है। बेसिक शिक्षा अधिकारी विजय प्रताप सिंह ने कहा कि जनपद में विद्यालयों में मिशन कायाकल्प के अंतर्गत विशेष ध्यान दिया जा रहा है। विभिन्न शिक्षकों ने भी कार्यक्रम में अपने विचार साझा किए। इस अवसर पर जिला विकास अधिकारी अरविंद कुमार सिंह, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी विजय प्रताप सिंह, सम्मानित शिक्षक व स्कूली बच्चे तथा अन्य संबन्धित अधिकारी आदि उपस्थित रहे।



जौनपुर पूर्वांचल में लोक आस्था से जुड़ा पर्व ललही छठ पूरे जनपद में धूमधाम से मनाया गया। मातायों बहनों द्वारा तालाब के किनारे नदी के किनारे या घर में ही ललही छठ माता का अर्घ बनाकर पूजा की जाती है। ऐसी मान्यता है कि यह पूजा सिर्फ वही माताएं बहने कर सकती हैं जिनके पुत्र हो पूजा की खास बात यह है कि इस पूजा में सिर्फ भैंस के ही गोबर दूध दही का प्रयोग किया जाता है। इस व्रत को करने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं



होते हैं उन्हें भी जरूर औलाद प्राप्त होती है। कुश परस की पत्ती महुआ की पत्ती फूल मिष्ठान कपड़ा इत्यादि चढ़कर ललही छठ माता की पूजा की जाती है। सबसे बड़ी बात की इस पूजा में हिंदुओं की आस्था गौ माता के एक भी सामान का प्रयोग नहीं किया जाता है। जबकि किसी भी पूजा में गौ माता के सामानों का ही प्रयोग शुद्ध माना जाता है। एक कथा प्रसिद्ध है कि प्राचीन काल में एक कोरने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं

बच्चे खेल रहे थे बच्चों ने इसे खाने के लिए चावल मांगा तो जेठानी ने बच्चों को भगा दिया जबकि देवरानी ने बच्चों को चोरी चुपके खिलाया और एक मुट्ठी चावल खुद खाया वापस लौटकर माता ने दोनों से जानकारी मांगी और देवरानी को पांच बच्चे होने का वरदान दिया जबकि जेठानी को यह कह कर वापस कर दिया कि तुम्हारे अंदर बच्चों को पालन पोषण करने की समझ नहीं है और तुम्हें बच्चों से प्यार नहीं है जबकि देवरानी के अंदर बच्चों को लालन-पालन और उन्हें प्यार करने की समझ है ऐसे में उसे ही बच्चे दिए जाएंगे। मुंगराबादशापुर कस्बे के पुरानी सब्जी मण्डी, गोला मंडी, नईगंज अंजली, कटरा व प्रतापगढ़ रोड आदि स्थानों पर महिलाओं ने वेदी बनाकर ललही छठ मड़िया की पूजा की। ललई छठ पर्व पर महिलाओं ने पुत्र के दीर्घायु के लिए कामना की। महिलाएं स्वच्छ परिधानों में पूजा की थाली लेकर पूजन स्थल पर पहुंचीं। जहां ललही छठ की कथा एक दूसरे को सुनाकर पुत्र के दीर्घायु होने तथा कुशलता की कामना की। पूजा के उपरांत ललही छठ मड़िया की गीतों से पूजा स्थल गूंज उठा।

जौनपुर पूर्वांचल में लोक आस्था से जुड़ा पर्व ललही छठ पूरे जनपद में धूमधाम से मनाया गया। मातायों बहनों द्वारा तालाब के किनारे नदी के किनारे या घर में ही ललही छठ माता का अर्घ बनाकर पूजा की जाती है। ऐसी मान्यता है कि यह पूजा सिर्फ वही माताएं बहने कर सकती हैं जिनके पुत्र हो पूजा की खास बात यह है कि इस पूजा में सिर्फ भैंस के ही गोबर दूध दही का प्रयोग किया जाता है। इस व्रत को करने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं

होते हैं उन्हें भी जरूर औलाद प्राप्त होती है। कुश परस की पत्ती महुआ की पत्ती फूल मिष्ठान कपड़ा इत्यादि चढ़कर ललही छठ माता की पूजा की जाती है। सबसे बड़ी बात की इस पूजा में हिंदुओं की आस्था गौ माता के एक भी सामान का प्रयोग नहीं किया जाता है। जबकि किसी भी पूजा में गौ माता के सामानों का ही प्रयोग शुद्ध माना जाता है। एक कथा प्रसिद्ध है कि प्राचीन काल में एक कोरने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं

सुजानगंज विकास खण्ड की ग्राम पंचायत सर्वेमऊ जहां भ्रष्टाचार के चंगुल में फंस कर तड़फड़ा रही विकास योजनाएं

मुंराबादशाहपुर, सुजानगंज (जौनपुर)। प्रदेश की योगी आदित्यनाथ सरकार एक ओर जहां गांवों का सर्वांगीण विकास करने हेतु दुर्बलकल्पित होकर वजट मुहैया कराने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ रही है वहीं दूसरी ओर गांवों में संचालित किए जाने वाली विकास योजना का अमलीजामा पहनाने के जिम्मेदार लोगों द्वारा शासन की मंशा पर पानी फेरने में जुट गए हैं। आलम यह है कि जौनपुर जिले के सुजानगंज विकास खण्ड के जिस ग्राम पंचायत सर्वेमऊ का सर्वांगीण



विकास कर उसकी उन्नति हेतु एक जनप्रतिनिधि ने गोद लिया था उसी सर्वेमऊ गांव में लगभग 20 लाख रुपए खर्च किए जाने के बाद भी ग्राम पंचायत भवन निर्माण भी पूर्णता हासिल नहीं कर सका। आलम यह रहा कि जिस पंचायत

विकास कार्य को धरातल की बजाय फाइलों में दिखा कर डकारे गए लाखों के वजट की पोल एक एक कर खुलने लगी है। आलम यह है कि सुजानगंज विकास खण्ड में फैले भ्रष्टाचार के चंगुल में फंसकर विकास योजनाएं तड़फड़ा रही हैं। सुजानगंज विकास खण्ड के जिन गांवों में कराए गए विकास कार्यों का पत्रकारों ने जायजा लिया, उन गांवों में पत्रकारों द्वारा चलाई गईं मुहिम में सामने भ्रष्टाचार ही अपना सीना तान कर खड़ा हो गया। सुजानगंज विकास खण्ड

के ग्राम पंचायत पियारेपुर ग्राम पंचायत में कराए गए विकास कार्यों में की गई व्यापक पैमाने पर धांधली के उजागर होने पर खण्ड विकास अधिकारी द्वारा ग्राम प्रधान सहित अन्य जिम्मेदार अधिकारियों कर्मचारियों के विरुद्ध सुजानगंज थाने में मुकदमा तक पंजीकृत कराया गया तो इंटहा ग्राम पंचायत में ग्राम प्रधान एवं ग्राम पंचायत विकास अधिकारी (ग्राम सचिव) द्वारा सातगांठ कर लाखों रुपए के सरकारी धन का बंदरबांट करने का मामला उजागर होने लगा।

जौनपुर पूर्वांचल में लोक आस्था से जुड़ा पर्व ललही छठ पूरे जनपद में धूमधाम से मनाया गया। मातायों बहनों द्वारा तालाब के किनारे नदी के किनारे या घर में ही ललही छठ माता का अर्घ बनाकर पूजा की जाती है। ऐसी मान्यता है कि यह पूजा सिर्फ वही माताएं बहने कर सकती हैं जिनके पुत्र हो पूजा की खास बात यह है कि इस पूजा में सिर्फ भैंस के ही गोबर दूध दही का प्रयोग किया जाता है। इस व्रत को करने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं

जौनपुर पूर्वांचल में लोक आस्था से जुड़ा पर्व ललही छठ पूरे जनपद में धूमधाम से मनाया गया। मातायों बहनों द्वारा तालाब के किनारे नदी के किनारे या घर में ही ललही छठ माता का अर्घ बनाकर पूजा की जाती है। ऐसी मान्यता है कि यह पूजा सिर्फ वही माताएं बहने कर सकती हैं जिनके पुत्र हो पूजा की खास बात यह है कि इस पूजा में सिर्फ भैंस के ही गोबर दूध दही का प्रयोग किया जाता है। इस व्रत को करने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं

जौनपुर पूर्वांचल में लोक आस्था से जुड़ा पर्व ललही छठ पूरे जनपद में धूमधाम से मनाया गया। मातायों बहनों द्वारा तालाब के किनारे नदी के किनारे या घर में ही ललही छठ माता का अर्घ बनाकर पूजा की जाती है। ऐसी मान्यता है कि यह पूजा सिर्फ वही माताएं बहने कर सकती हैं जिनके पुत्र हो पूजा की खास बात यह है कि इस पूजा में सिर्फ भैंस के ही गोबर दूध दही का प्रयोग किया जाता है। इस व्रत को करने के लिए माताएं बहने पूरे दिन निराहार व्रत रहती हैं इस दिन यह लोग खेतों में नहीं जा सकते हैं खाने के लिए महुआ तिन्नी का चावल दही महुआ की चाय करेमुवा के साग का प्रयोग किया जाता है। नगर के रुहड़ा मोहल्ले में काफी संख्या में महिलाओं ने एकत्रित होकर विधि विधान से पूजा अर्चना किया। इस व्रत के बारे में जानकारी देते हुए व्रती माता शशि कला श्रीवास्तव ने बताया कि यह पूजा पुत्रों की और पतियों की दीर्घायु के लिए की जाती है साथ ही इस पूजन का विधि विधान से पूजा करने पर जिन माता बहनों के बच्चे नहीं

विभिन्न विभागों में भी विद्यार्थियों द्वारा शिक्षक दिवस समारोह मनाया गया। इसके पूर्व कुलपति प्रो. वंदना सिंह ने विश्वविद्यालय परिवार के शिक्षकों को शिक्षक दिवस की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव महेंद्र कुमार, कर्मचारी संघ के अध्यक्ष नंद किशोर सिंह, महामंत्री रमेश यादव, डॉ. लक्ष्मी प्रसाद मौर्य, राजनीश सिंह ने भी डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन की मूर्ति पर माल्यार्पण किया। इस अवसर पर प्रो. मानस पाण्डेय, प्रो. अविनाश पाथर्डीकर, डॉ. आशुतोष सिंह, डॉ. श्याम कन्हैया सिंह समेत अन्य उपस्थित रहे।

दो दिनों में नगर क्षेत्र में चोरी की तीन घटनाओं से लगा कोतवाली नगर पुलिस की कार्यशैली पर प्रश्न चिह्न

आये दिन चोरियो की घटनाओं से सहमे नगरवासी



अयोध्या। कोतवाली नगर क्षेत्र के विभिन्न अलग-अलग पुलिस चौकी क्षेत्रों में दो दिन के भीतर तीन तीन चोरियों की वारदात ने कोतवाली नगर पुलिस की कार्यशैली पर प्रश्न चिह्न लगा दिया है। इन भी चोरी की घटनाओं का खुलासा करने में कोतवाली नगर पुलिस नाकाम दिखाई दे रही है। सीसीटीवी कैमरे से भी पुलिस को कोई मदद नहीं मिलती हुई दिखाई दे रही है। क्योंकि घटना स्थल पर लगे कैमरे या तो

बंद मिले या फिर खराब पाये गये। बताते चलें कि मंगलवार की बीती रात चोरो ने कोतवाली नगर क्षेत्र के देवकाली पुलिस चौकी क्षेत्र में शिडगंज ओवरब्रिज के नीचे हनुमान मंदिर के सामने स्थित पुष्पांजलि मंडप में तीन तीन तालो व आलमारी को तोड़ कर उसमें रखे लाखों रुपए के आभूषण व नगद रुपए लेकर चलते बने। जिसकी भनक वहां पर आगे सोये हुए केयर टेकर व आसपास के लोगों को नहीं लगी। कोतवाली

नगर में पुलिस को दिए गए तहरीर के माध्यम से पीड़ित राम कृष्ण सकसेना ने बताया कि 31 अगस्त

में लगे कुंडे को चोरों ने निकालकर दीवार पर रख दिया था। उन्होंने देखा कि सभी कमरों का ताला टूटा हुआ

जांच पड़ताल में जुट गई। पुलिस को दिए गए तहरीर के माध्यम से पीड़ित रामकृष्ण सकसेना ने बताया कि सभी कमरों और अलमारी—ड्रावर के ताले टूटे तथा सामान इधर-उधर बिखरा हुआ था। उन्होंने बताया कि कितने का रुपये का आभूषण और नगदी गया है इसका आकलन अभी नहीं लगा सकता है। वहीं मंगलवार कोतवाली नगर क्षेत्र के सिविल लाइन क्षेत्र में शराब की दुकान से शराब और बीयर की दुकान पर चोरी का मामला आया। जिसमें हजारों रुपए का कैश चोरी, एलइडी टीवी जिओ फाइबर बॉक्स सोमवार की रात लक्ष्मी स्वीट हाउस की दुकान से भी चोरी की वारदात हो चुकी है। इस संबंध में प्रभारी निरीक्षक कोतवाली नगर अश्वनी पाण्डेय ने बताया कि देवकाली चौकी क्षेत्र में हुई चोरी सहित अन्य चौकी क्षेत्र में गड़ित चोरी की घटनाओं को गंभीरता से लिया जा रहा है। जिसमें फोरेंसिक टीम की मदद ली जा रही है।

अधिकतर सीसीटीवी कैमरे या तो खराब है या फिर रहता है बंद

अगर देखा जाए तो कोतवाली नगर क्षेत्र में अधिकतर जगह पर लगे सीसीटीवी कैमरे या तो खराब मिलते हैं। इसके अलावा जिन प्रतिष्ठानों, मकानों में जो कैमरे लगाए गए हैं उसे संबंधित स्वामी द्वारा रात में बंद कर दिया जाता है। जिसके चलते वहां पर होने वाली वारदात सीसीटीवी कैमरे में कैद नहीं हो सकता है। इसका खुलासा मंगलवार को देवकाली चौकी क्षेत्र में शिडगंज ओवरब्रिज के नीचे स्थित पुष्पांजलि मंडप में हुई चोरी से हुई। पुलिस ने जब वहां पर लगे आधा दर्जन से अधिक सीसीटीवी कैमरे को खंगाला तो वहां पर अधिकतर सीसीटीवी कैमरे खराब मिले जो मिले वे बंद मिले।

को वे अपनी पत्नी के साथ अपने घर से पहले दिल्ली फिर दूसरे दिन अपनी बेटी के बेटी के मांगलिक कार्यक्रम में जोधपुर गये थे। मंगलवार की सुबह जब वे अपने शिडगंज स्थित घर पर आए तो देखा कि सामने गेट का ताला टूटा हुआ था। वहीं दरवाजे

था और सारा सामान अस्त-व्यस्त दिखा। जिसकी सूचना उन्होंने पुलिस कंट्रोल रूम को दी। घटना की सूचना मिलने पर प्रभारी निरीक्षक कोतवाली नगर अश्वनी पाण्डेय ने चौकी प्रभारी देवकाली सुनील कुमार ने फोरेंसिक टीम के साथ मौके पर पहुंचकर

देवकाली चौकी क्षेत्र में फांसी से लटकती मिली महिला

बिस्कुट फैक्ट्री में काम करती थी मृतका महिला



लेवा बीमारी से बचाव के लिए टीकाकरण किया जायेगा। जिसमें खासकर पीलिया, टीबी, पोलियो, गलाघोट, काली खांसी, डायरिया, चेचक, दिमागी बुखार, टेटनस, निमोनिया आदि से संबंधित रोग आते हैं।

बैठक में एएनएम ने बताया गया कि बच्चों का टीकाकरण जारी रखे। इस मौके पर बीएमसी यूनिसेफ रोहित कुमार मिश्र, एएनएम उषा चौधरी एवं आशा संगिनी शैला यादव, आशा राम सवारी देवी, आशा उर्मिला, शिवपता देवी, आगनवाड़ी एवं कोटेदार के साथ टीकाकरण के प्रति उदासीन परिवार व अन्य लाभार्थी महिलाएँ उपस्थित रही।

अयोध्या। (डाक्टर अजय तिवारी जिला संवाददाता) कोतवाली नगर क्षेत्र के देवकाली चौकी स्थित ककरवा मुहल्ले में एक महिला का शव किराए के कमरे में संदिग्ध हाल में फंदे से लटका मिला। मकान मालकिन के मुताबिक मृतका महिला के पति और बेटी की लगभग एक दशक पूर्व संपत्ति विवाद में हत्या कर दी गई थी। बताते चलें कि 45 वर्षीय विधवा गीता मिश्रा पत्नी स्वर्गीय ओमप्रकाश मिश्रा नगर कोतवाली क्षेत्र के देवकाली इलाके में किराए का कमरा लेकर रहती थीं। जो इसी क्षेत्र में स्थित पारले बिस्कुट फैक्ट्री में काम करती थीं। मंगलवार की सुबह महिला का शव किराए के कमरे में छत के पंखे के कुंडे से दुपट्टे के सहारे लटका मिला। जानकारी के बाद मकान मालिक की ओर से मामले की जानकारी पुलिस को दी गई। सूचना मिलते ही मौके पर

पहुंची पुलिस टीम व फोरेंसिक टीम ने मामले की छानबीन में जुट गई। वहीं मकान मालकिन मिथिलेश पाठक पत्नी स्वर्गीय चंद्र प्रकाश पाठक ने बताया कि मृतका उनके यहां 4 साल से किराए पर रह रही थी। उसके पति और बेटी की 10-11 वर्ष पूर्व हत्या हो चुकी है। मृतका के एक बेटा विनय और पुत्र बंधु हैं, लेकिन बेटा और बहू व मृतका में आये दिन अक्सर झगडा होता रहता था। आसपास की महिलाओं का कहना है कि गीता पारिवारिक हालात के चलते मानसिक अवसाद में रहती थी। लेकिन काफी मिलनसार और व्यवहारिक थी। लोगों को महिला की ओर से आत्महत्या की बात पर भरोसा ही नहीं हो रहा है साथ ही मौके के हालात भी संदिग्ध हैं। फिलहाल मौत के कारणों की जानकारी के लिए शव को पोस्टमार्टम के लिए पुलिस ने भेज दिया।

हापुड़ में वकीलों पर लाठीचार्ज को लेकर प्रदर्शन

लखनऊ। लखनऊ में वकीलों ने आज हापुड़ की घटना के विरोध में प्रदर्शन किया। वकील सड़कों पर निकले और मामले में कार्रवाई की मांग की। वकील स्वास्थ्य भवन के पास एक जुट हुए। इसके बाद सीएम आवास को घेरने का ऐलान किया। साथ ही सीएम योगी से मिलने की मांग की। वकीलों को रोकने के लिए सिविल कोर्ट चौराहे पर बड़ी संख्या में पुलिस बल के लिए सड़कों पर रूके। कई थानों की फोर्स लगा दी गई। इसके बाद वकील बैरिकेडिंग तोड़कर मुख्यमंत्री आवास की तरफ बढ़ने का प्रयास कर लगे। तभी वकीलों और पुलिस में झड़प हुई। वकीलों ने मांग की है कि हापुड़ की घटना में जल्द से जल्द दोषी पुलिसकर्मियों को खिलाराफ कार्रवाई हो। जल्द से जल्द एडवोकेट प्रोटेक्शन एक्ट लागू किया जाए। इसके साथ ही जांच कमेटी टीम के गठन को लेकर भी वकीलों ने सवाल उठाए। वकील संगठन ने मांग की है कि हाईकोर्ट के पूर्व जजों को

भी कमेटी में शामिल किया जाए। वहीं, पुलिस ने स्वास्थ्य भवन चौराहे के दोनों तरफ बैरिकेडिंग कर वकीलों को रोक लिया। पुलिस और वकीलों की बातचीत में ये कहा गया है कि जिन वकीलों के खिलाफ एफआईआर हुई थी। उसमें उच्च अधिकारियों द्वारा जांच की जाएगी। इसके बाद वकीलों ने हड़ताल को खत्म किया। फिलहाल सभी वकील काम नहीं करेंगे। अगले 48 घंटों तक हड़ताल पर रहेंगे। चार सितंबर को तहसील, जिला स्तर पर बार एसोसिएशन की ओर से धरना-प्रदर्शन होगा। डीएम, एसडीएम को ज्ञापन देकर कार्रवाई की मांग की जाएगी। पांच सितंबर को सभी कचहरी परिसर में पुतला दहन कार्यक्रम होगा। बार काउंसिल ऑफ उत्तर प्रदेश के चेयरमैन शिवकिशोर गौड़ ने विज्ञापित जारी कर इस फैसले की जानकारी दी। 6 सितंबर को वरुंडल बैठक के बाद आगे की रणनीति की घोषणा की जाएगी। बार काउंसिल चेयरमैन ने सभी वकीलों से अनुरोध किया है कि आंदोलन शांतिपूर्ण होगा।

शिक्षक समाज व राष्ट्र के विकास में सहयोग दें : अम्बरीष



हरदोई। नेहरू म्यु. कन्या इण्टर कालेज, शाहाबाद में विषय विशेषज्ञ अम्बरीष कुमार सकसेना ने कहा कि हर साल 05 सितंबर को भारत में शिक्षक दिवस मनाया जाता है, शिक्षक की गरिमा बनाए रखते हुए भविष्य में कुशल व सफल शिक्षक बनने तथा समाज व राष्ट्र के विकास में सहयोग दें। यह दिवस अकादमिक, प्रोफेसर, दार्शनिक और भारत के पूर्व उपराष्ट्रपति और राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जयंती का भी स्मरण कराता है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य उन शिक्षकों का सम्मान करना है जो शिष्यों या छात्रों के मन से अंधकार को खत्म

करते हैं और उन्हें ज्ञान से सशक्त बनाते हैं। उन्होंने बताया कि ज्ञान किसी के जीवन से अज्ञानता के अंधकार को दूर करने वाली रोशनी है। शिक्षक दिवस मनाया जाता है, शिक्षक की गरिमा बनाए रखते हुए भविष्य में कुशल व सफल शिक्षक बनने तथा समाज व राष्ट्र के विकास में सहयोग दें। प्रधानाचार्या नूरुल हुमा, शिक्षिका सरिता रानी, वैशाली यादव, वार्तिका शुक्ला, उषा देवी, रुचि पांडेय, शशी शुक्ला, भैरवी अग्निहोत्री, नायाब जहां, आयशा परवीन आदि ने डॉक्टर एस राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण एवं पुष्पांजन कर

दिवस के रूप में मनाये। इस घटना के बाद हर साल उनका जन्मदिन 05 सितंबर माह को शिक्षक दिवस के रूप में मनाया जाने लगा। अन्त में श्री सकसेना ने आग्रह किया कि शिक्षक की गरिमा बनाए रखते हुए भविष्य में कुशल व सफल शिक्षक बनने तथा समाज व राष्ट्र के विकास में सहयोग दें। प्रधानाचार्या नूरुल हुमा, शिक्षिका सरिता रानी, वैशाली यादव, वार्तिका शुक्ला, उषा देवी, रुचि पांडेय, शशी शुक्ला, भैरवी अग्निहोत्री, नायाब जहां, आयशा परवीन आदि ने डॉक्टर एस राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण एवं पुष्पांजन कर

शिक्षक समाज की बहुमूल्य धरोहर

एसकेडी एकेडमी में शिक्षक दिवस पर परमपूजनीय गुरु एवं संस्थापक एसकेडी सिंह को उनके शिक्षा के क्षेत्र में योगदान के लिए सम्मानित किया गया

शैलेन्द्र शर्मा, सिविल इंजीनियर 1990 बैच ने आकर एस के डी सिंह को गुरु जी का सम्मान शिक्षक दिवस पर दिया



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। शिक्षक समाज की बहुमूल्य धरोहर हैं जो सम्पूर्ण जगत में शिक्षा प्रदान करके शिक्षित समाज की संरचना में योगदान करते चले आ रहे हैं। उसी परिप्रेक्ष्य में आज शिक्षक दिवस पर एस.के.डी. एकेडमी एवं सम्पूर्ण एसकेडी ग्रुप में शिक्षा का दीपक रोशन करने वाले सभी टीचर्स को सम्मानित किया गया।

सर्वप्रथम सम्पूर्ण संस्था के सबसे पहले व परमपूजनीय गुरु श्री एसकेडी सिंह (चेयरमैन) एवं मनीष सिंह निदेशक को उनके शिक्षा जगत में कई दशकों से अप्रतिम योगदान के लिये सभी ने मिलकर सम्मानित किया। एस.के.डी एकेडमी की सभी

शाखाओं के प्रबंधक, प्रधानाचार्यों, शिक्षकों व सभी स्टाफ ने शिक्षक दिवस अत्यन्त धूमधाम व उल्लास के साथ मनाया। एक दिवस पूर्व विद्यालय के बच्चों ने इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये एवं शिक्षकों को कई कार्यक्रम प्रस्तुत किये। विद्यालय के प्रबन्धक एस. के. डी सिंह ने सर्वपल्ली श्री राधाकृष्णन को अपनी श्रद्धेय मानते हुये उनको बताये गये आदर्शों पर चलने की प्रेरणा दी। इस अवसर पर एसकेडी सिंह (चेयरमैन) एवं मनीष सिंह निदेशक को उनके शिक्षा जगत में उनकी उत्कृष्ट सेवाओं व अथक प्रयास के लिये प्रमाण-पत्र, मेमोर्टो व उपहार देकर सम्मानित किया गया। विद्यालय

ट्रेन में महिला हेड कांस्टेबल पर जानलेवा हमला, गायल को देखने केजीएमयू पहुंचे डीजीपी



लखनऊ। सरयू एक्सप्रेस ट्रेन में एक महिला कांस्टेबल खून से लथपथ मिली थी। इस मामले में अब उत्तर प्रदेश के कच-विजय कुमार घायल महिला कांस्टेबल से मिलने के लिए केजीएमयू दामा सेंटर पहुंचे। जहां उन्होंने कहा कि मामले की जांच की जा रही है। जैसे ही महिला कास्टेबल बोलने की स्थिति में आएगी तो उससे बातचीत

मैडीकल स्थित अच्छी है और लगातार इम्प्रूवमेंट हो रही है। उन्होंने कहा कि जैसे ही महिला कास्टेबल बोलने की स्थिति में आएगी तो उससे बातचीत

की जाएगी। इसके अतिरिक्त घटनास्थल से जो सबूत मिले हैं, उनकी जांच कराई जा रही है। फिलहाल महिला कांस्टेबल के साथ किसी भी प्रकार के सेक्सुअल असाउट की पुष्टि नहीं हुई है। उन्होंने कहा कि माननीय उच्च न्यायालय द्वारा जो आदेश प्राप्त हुए हैं उनकी पुलिस और रेलवे द्वारा पालना की जाएगी। बता दें कि बीती 30 अगस्त की सुबह सरयू एक्सप्रेस ट्रेन में एक महिला कांस्टेबल खून से लथपथ मिली थी। घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची अयोध्या ढल्हने में महिला कांस्टेबल को अस्पताल में भर्ती कराया।

यूनिसेफ द्वारा टीकाकरण हेतु प्रतिरोधी परिवार के लोगों को किया गया जागरूक



अयोध्या। ब्लॉक रुदौली ग्राम नरौली में यूनिसेफ ने सामुदायिक बैठक सम्पन्न हुई। डीएमसी यूनिसेफ हवलदार सिंह यादव द्वारा बताया गया कि आगामी 11 से 16 सितम्बर

2023 के बीच सघन मिशन इंद्रधनुष का द्वितीय चरण अभियान चलाया जायेगा। सघन मिशन इंद्रधनुष अभियान के दौरान टीकाकरण से इनकार व छूटे बच्चों को 12 जान

तस्करी में पकड़ा गया एक किलो आस्ट्रेलियन बिस्कुट



सुल्तानपुर—जिले में पकड़ा गया 1 किलो आस्ट्रेलिया सोने का बिरिकट। नगर कोतवाल राम आशीष उपाध्याय

की सक्रियता से बिरिकट पर मिला आस्ट्रेलिया सरकार का ट्रेडमार्क। नेपाल के रास्ते भारत में की जा रही सोने की

तस्करी का खुलासा। पुलिस ने सोने के अवैध तीन तस्करी को आस्ट्रेलिया मार्का की सोने की बिस्कुट के साथ किया गिरफ्तार। कस्टम विभाग से संबंधित डायरेक्टर आफ रेवेन्यू इंटेलिजेंस लखनऊ जेनल यूनिट ने लिए अभियुक्तों की सुपुर्दीगी। एसपी सोमन वर्मा लखनऊ डीआरआई की तरफ से दी गई सूचना पर नगर कोतवाली पुलिस ने की कार्रवाई। डीआरआई ही करेगी अग्रिम विधिक कार्रवाई।

उत्साह के साथ मनाया गया शिक्षक दिवस



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। श्री अयोध्या सिंह मेमोरियल इण्टर कॉलेज (सैस्मिक) चिनहट के विद्यालयीय परिसर में भारत के द्वितीय राष्ट्रपति एवं महान शिक्षाविद स्व. सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्मदिवस शिक्षक दिवस के रूप में बड़ी श्रद्धा और उत्साह के साथ मनाया गया। इस अवसर पर श्री अयोध्या सिंह मेमोरियल इण्टर कॉलेज के सभी शिक्षकों को फूल माला पहना कर सभी शिक्षकों को उपहार देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के बच्चों ने शिक्षकों के सम्मान में कई

सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किये। विद्यालय की प्रबंधक श्रीमती शैल सिंह ने केक काटकर सभी बच्चों को केक व समोसे वितरित करवाए। बच्चों की तरफ से भी सभी शिक्षकों को पेन व स्ट्रीटिंग कार्ड वितरित किए गए। बच्चों ने भी शिक्षकों के सम्मान में केक व अल्पाहार अपने शिक्षकों को वितरित किए। प्रबंधक महोदया ने इस अवसर पर बच्चों को शिक्षक दिवस का महत्व समझाया। प्रबंधक महोदया श्रीमती शैल सिंह एवं श्रीमती गरिमा सिंह प्रशासनिक अधिकारी ने कार्यक्रम का शुभारम्भ मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन एवं माल्यार्पण के साथ किया। शिक्षकों को बधाई देते हुए उन्होंने आज के संदर्भ में शिक्षकों की भूमिका पर प्रकाश डाला। सैस्मिक श्रीमती पूजा सिंह आज के कार्यक्रम में वर्चुअली शामिल हुईं। उन्होंने भी सभी शिक्षकों को शिक्षक दिवस की बधाई दी। प्रबंधक महोदया श्रीमती शैल सिंह ने सभी शिक्षकों को फूल माला पहना कर व उपहार देकर सम्मानित किया। कॉलेज की प्रधानाचार्या श्रीमती अनीता मिश्रा ने सभी शिक्षकों को बधाई देते हुए समाज में शिक्षकों के महत्व पर प्रकाश डाला। जीएसएम

(प्राइवेट) आई. टी. आई रायपुर राजा इटौजा लखनऊ में भी शिक्षक दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। देव ग्रुप के डायरेक्टर श्री लाल महेन्द्र प्रताप सिंह जी ने सभी शिक्षकों को शिक्षक दिवस की बधाई देते हुए सभी शिक्षकों को फूल माला पहना कर व उपहार देकर सम्मानित किया। जीएसएम के प्रधानाचार्या श्री आशीष सिंह ने आज की शिक्षा व्यवस्था की तमाम मुश्किलों से कैसे निपटा जाए इसके बारे में प्रश्नोत्तर कार्यक्रम का शुभारम्भ श्रीमती शैल सिंह ने यहां भी सभी प्रज्वलन एवं माल्यार्पण के साथ किया। शिक्षकों को बधाई देते हुए उन्होंने आज के संदर्भ में शिक्षकों की भूमिका पर प्रकाश डाला। सैस्मिक श्रीमती पूजा सिंह आज के कार्यक्रम में वर्चुअली शामिल हुईं। उन्होंने भी सभी शिक्षकों को शिक्षक दिवस की बधाई दी। प्रबंधक महोदया श्रीमती शैल सिंह ने सभी शिक्षकों को फूल माला पहना कर व उपहार देकर सम्मानित किया। कॉलेज की प्रधानाचार्या श्रीमती अनीता मिश्रा ने सभी शिक्षकों को बधाई देते हुए समाज में शिक्षकों के महत्व पर प्रकाश डाला। जीएसएम

पहले नेताओं-अफसरों के रिश्तेदारों को मिलती थी नौकरी-योगी

लखनऊ। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि अब पारदर्शी और निष्पक्ष तरीके से सरकारी नौकरियों में भर्ती होती है। पहले नेताओं और अफसरों के रिश्तेदारों को नौकरी

मिलती थी। अब किसी से भी जाति व मजहब के आधार पर भेदभाव नहीं होता है। भर्ती योग्यता के आधार पर होती है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहीं भी सोमवार को अल्पसंख्यक कल्याण

विभाग के कनिष्ठ सहायकों को नियुक्ति पत्र वितरण कार्यक्रम में सम्मोहित करते हुए कहा कि अब प्रदेश में नौकरी और रोजगार में कहीं भी भ्रष्टाचार नहीं है।

हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

देश की उपासना

स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।

सम्पादक श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव

मो0-7007415808,9628325542,9415034002

RNI संदर्भ संख्या - 24/234/2019/R-1

deshkiupasanadailynews@gmail.com

समाचार-पत्र से सम्बन्धित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायलय होगा।